



В Промышленном районе Ставрополя возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников милиции, подозреваемых в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух участковых уполномоченных милиции отдела милиции № 1 по Ленинскому району УВД по городу Ставрополю, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 30 апреля 2010 года участковые не зарегистрировали сообщение о выявленных сотрудниками отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства фактах незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр в одном из помещений города Ставрополя и не приняли мер к пресечению незаконной игровой деятельности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, а также на установление иных возможных фактов преступной деятельности участковых.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/654191>